

DJEČJI VRTIĆ VIŠKOVO ■ MJESTO CJELOVITOG I KVALITETNOG RAZVOJA SVAKOG DJETETA



Viškovo domaćin Olimpijskog festivala vrtića u svibnju

Pod visokim pokroviteljstvom Hrvatskog olimpijskog odbora, Primorsko – goranske županije i Općine Viškovo, organizacija 16. Olimpijskog festivala dječjih vrtića PGZ ove godine povjerenja je dječjem vrtiću Viškovo. Suroorganizator je Zajednička sportska PGZ. Olimpijski festival bit će održan na stadionu Brnanić NK Halubjan u Viškovu u subotu, 13. svibnja. Sudjelovat će 15 vrtića s područja Primorsko – goranske županije s ukupno 600 djece: Girice Cres, Radost Crkvenica, Čavlić Čavle, Hlojčica Delnice, Grobnički tići Jelenka, Vladimir Nazar Kastav, Zlatna ribica Kostrena, Katarina Frankopac KK, Matulji, Čvrlak Mal Lošinj, Filijolka Novi Vinodolski, Opatija, Pauhuljica Rab, Rijeka i Viškovo.

Vrtićari «mali ambasadori» zdravog načina života

Prehrambeni nadstandard, konkretne i inovativne sportske aktivnosti te velik značaj ekološke osviještenosti kao tri najvažnija pravca u razvoju Dječjeg vrtića Viškovo, samo su dio elemenata koji čine kvalitetu ovog vrtića. Četvrtu važnu komponentu predstavlja intelektualni razvoj djece

Andrej PETRAK

Kada bi djeca pitali što im je najvažnije, sigurno bi dobili odgovor prijatelji, igračke, tobogan ili trambolin. No jasno je da je za cjeloviti razvoj djeteta potrebno daleko više. Dječji vrtić Viškovo može se pohvaliti izvrsno razradjenim programima i standardom te kompletnim i potpunoj usklađenosti s razvojem djeteta. Ono što slušamo, čitamo, učimo, gledamo, oblikujemo nas, a u Viškovu to dobro znaju. Kao vrlo kompleksni sustav, vrtić, u sve njegove komponente mogu kvalitetno djelovati samo međusobnom povezanošću i njegovanjem svoje jedinstvenosti, napominju u Dječjem vrtiću Viškovo, predškolskoj osnovi jedinstvenosti u mnogostevu.

Razdoblje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja temelj je za razvijanje svijesti o važnosti zdravog načina života kroz usvajanje zdravih prehrambenih navika, ističu u viškovskom vrtiću. Vodeni idejom da je djeca važna upoznati s lokalnim namirnicama kao i načinom njihovog uzgoja, DV Viškovo je uz pomoć Općine Viškovo i lokalne akcijske grupe «Itera liburna» krenulo u ostvarenje suradnje s lokalnim proizvođačima prehrambenih proizvoda kako bi upoznali djecu i kroz obroke im ponudili lokalno uzgojene namirnice kao prehranu na kojem žive.

Jelenjaci našeg eko-vrtića je raznolik te se uz konzumiranje lokalnih namirnica svakodnevno konzumiraju svježe voće i povrće, a djeci se nude i pomalo zaboravljene namirnice kao što su leća, kiselis kumpas, palenta, zobena kaša i proso. Jelenjaci se izrađuju u suradnji s NZZZ, PGZ-a i na nacionalnoj razini predstavljaju primjer dobre prakse u izradi i usklađenosti s kodeksom, za djecu s posebnim prehrambenim potrebama izrađuju se individualizirani jelovnici te se svakodnevno

vodi briga o kvaliteti namirnica. Djeći želim pružiti jela čije su namirnice karakteristične za naš kraj i koje su u ovom kraju uzgojene, a koja su ujedno visoke prehrambene vrijednosti te doprinose pravilnoj nasti i razvoju. Na taj način djeca postaju pravi «mali ambasadori» zdrave prehrane jer zdrave navike i nove informacije prenose u obiteljski dom, ali i šire okruženje, naglašava ravnateljica DV Viškovo Ingrid Lončarić.

Škola pivanja u vlastitom bazenu

Jedna od komponenti za zdrav život je svakako i kretanje, a pravilna prehrana temelj je fizičkog razvoja kojemu se u Dječjem vrtiću Viškovo pridaje posebna pažnja. Odlični sportski programi koje vrtić nudi temelji su za razvijanje osnovnih motoričkih sposobnosti djeteta kao i upoznavanje sadržaja i aktivnosti vezanih uz sport čime se utječe na cjelokupan razvoj djeteta te se potiče usvajanje zdravih navika življenja, napominju u viškovskom vrtiću. U pokretu djeca upoznaje okolinu, prostor i prije svega upoznaje samoga sebe. Tijelno vježbanje i izravnje usko su povezani te je stoga nužno stvarati uvjete svakodnevno tjelesnog vježbanja i bavljenja različitim sportskim aktivnostima već u najranijoj dobi. Dodaj, Sve navedeno ostvaruje se kroz kvalitetno osmišljene i organizirane aktivnosti u vrtiću poput svakodnevnog tjelesnog vježbanja, boravka na

svježem zraku, projekata na temu sporta, šetnji, izleta, sportskih igara za djecu i roditeljskih olimpijskih dana. U DV Viškovo je jedan od ritetkih vrtića u Hrvatskoj koji ima svoj vlastiti bazen za okoliš gdje se provode aktivnosti škole pivanja te je u tom pogledu pionir u namjeri da djeci osigura raznolike mogućnosti tjelesnog razvoja i doživljaja. Školu pivanja vode edukativni stručnjaci: kinetolog i treneri pivanja. U zimskim mjesecima djeci se nudi mogućnost višednevnog boravka na snijegu uz kvalitetno osmišljene i vodene edukativne aktivnosti, poput skijanja i sanjkanja. U vrtiću naglašavaju da je izuzetno značajna količina i kvaliteta motoričkih aktivnosti kojoj su izložena djeca u djetinjstvu jer se u tom periodu čovjek najintenzivnije razvija i raste te se stvara temelji stjecanje motoričkih znanja i usvajanje navika zdravog življenja.

Briga o održivom razvoju

Odgovornim i obrazovanim, tjelesnim aktivnošću te pravilnom i raznolikom prehranom u DV Viškovo nastoje potaknuti brigu o održivom razvoju u širem smislu, te usvajanje navika zdravog načina života, obilježavanje ekoloških datuma i njegovanje tradicije kraja. Prepoznajući važnost i po-

trebu odgajanja mladih generacija osjetljivih na pitanje zaštite okoliša i brige za održiv razvoj, Dječji vrtić Viškovo uključio se u rujnu 2016. u međunarodni program Eko škola te je u svom dvorištu isaklo zeleni zastavu, prestižno priznanje Međunarodne eko škole. To je rezultat modela odgoja koji briga za okoliš promiče kao trajnu vrijednost i način življenja. Aktivnosti koje se kontinuirano provode su poticanje navika zdrav prehrane kod djece, proslava rođendana uz zdravu hranu – ističu u vrtiću. Djeca su aktivni u aktivnosti na temu zdrave hrane u skupinama, poticanje na usvajanje navika o važnosti oralne higijene – svakodnevno češkanje zubiju u vrtiću za svu vrtićnu djecu, uzličenost u projekti «Unapređenje oralnog zdravlja djece i mladih u PGZ».

«Obilježavanje važnih datuma poput Svjetskog dana održivog zdravlja, svakodnevno razvrstavanje smeća u odgovarajuće spremnike u vrtiću, korištenje otpadnog materijala za izradu raznih didaktičkih igara, aktivnosti u skupinama na temu važnosti očuvanja planete, obilježavanje važnih datuma poput Dana planeta Zemlje, Dana vode, uključujući u akciju Zelena čista – čišćenje i uređenje dvorišta u suradnji s roditeljima.

«Zelena zastava prekrasan je simbol, velika čast i priznanje čitavom kolektivu; odgajateljima, roditeljima i djeci – našim osviještenim malim mjestanima, ali i motivacija i poticaj da se i nadalje

nastavi s ekološkim odgojem naših najmlađih. Općina Viškovo od samog početka prepoznaje važnost ovakvih projekata te ih financijski podržava, naglašava općinska načelnica Sanja Udović.

Poticanje kreativnosti djece

Prehrambeni nadstandard, konkretne i inovativne sportske aktivnosti te velik značaj ekološke osviještenosti kao tri najvažnija pravca u razvoju Dječjeg vrtića Viškovo, samo su dio elemenata koji čine kvalitetu ovog vrtića, dodaje ravnateljica. Četvrtu važnu komponentu razvoja djece predstavlja intelektualni razvoj. Organizacija prostora i aktivnosti kod djece, dodaje ravnateljica. Četvrtu važnu komponentu razvoja djece predstavlja intelektualni razvoj. Organizacija prostora i aktivnosti kod djece, dodaje ravnateljica. Četvrtu važnu komponentu razvoja djece predstavlja intelektualni razvoj. Organizacija prostora i aktivnosti kod djece, dodaje ravnateljica.

«U vrtiću Viškovo posebna se pažnja pridaje poticanju kreativnosti kod djece, od uređenja prostorija svake grupe do prilagodbe rada malim poljancima. Provodi se i program malih istraživanja, budućih inovatora puzama kojemu se posebna pažnja i nadarenog djetcom.

Međutim, naglašavaju u vrtiću, sve to ne bi bilo moguće bez kvalitativne i cjelovite stručne službe koja omogućava uvjete za razvoj svakog djeteta bez iznimke, pa tako i djece s posebnim potrebama. A u vrtiću su zaposleni asistenti potrebitoj djeci,

Djeci želimo ponuditi jela čije su namirnice karakteristične za naš kraj i koje su u ovom kraju uzgojene, a koja su ujedno visoke prehrambene vrijednosti te doprinose pravilnom rastu i razvoju

Ingrid Lončarić, ravnateljica Dječjeg vrtića Viškovo

a u planu je i zapošljavanje defektologa i logopeda. U suradnji s psiholog i pedagog, a za posreda je zdravstvena djelatnica – medicinska sestra.

Najefikasniji u državi

Kako bi navedeni standard i nadstandard bio dostupan svim mjestanima općine Viškovo, tijekom svog mandata općinska načelnica Sanja Udović nastojala je olakšati život mladim obiteljima te je Općinskom vijeću predložila povećanje subвенzija za smještaj djece i dječjim vrtićima i izjednačavanje cijene za roditelje. Cijena vrtićkog programa sada je 400 kuna, a jasličkog 750 kuna i predstavlja jednu od najnižih u Hrvatskoj. «Ukupna potpora koju Općina Viškovo daje mjestanima za djecu od jaslca pa do polaska u školu iznosi čak 100.000 kuna po djetetu. Osim dostupnosti, za naglasiti je upravo izvrsnost i proaktivnost kao način rada, stoga zaista ne čudi činjenica da je Viškovo nadaleko poznato kao mjesto koje su mlade obitelji izabrale za život i stvaranje svoga doma, napominju u Općini.

U želji da postavljeni standard postane dostupan većem broju djece i djeca je u procesu projektiranja nove zgrade vrtića, čija bi gradnja trebala početi u 2018. godini, čime će biti značajno povećani jaslički i vrtićki kapaciteti.



Jelovnici primjer dobre prakse ukusnih i zdravih obroka

Zelena zastava prekrasan je simbol, velika čast i priznanje čitavom kolektivu; odgajateljima, roditeljima i djeci – našim osviještenim malim mjestanima, ali i motivacija i poticaj da se i nadalje nastavi s ekološkim odgojem naših najmlađih



Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo